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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 207
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2022  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Feliz a cidade que tem grandes personagens, grandes empresas e/ou entidades, de todos os segmentos, áreas de atuação e possibilidades, que trazem protagonismo e principalmente resultados expressivos para sua população, como é o caso de nossa querida Botucatu. Atrás de grandes cidades existem, sobretudo, grandes homens e mulheres que as caracterizam, que as tornam únicas e especiais.

Um desses belíssimos exemplos, que muito nos orgulha e merece toda a nossa referência e aplausos neste momento, é o reconhecimento obtido pelos pesquisadores vinculados a Unesp de Botucatu, que estão na lista dos top 2% cientistas mais influentes do mundo, com base nas citações de seus artigos científicos ao longo do ano de 2021. 

O ranking é da Universidade de Stanford, localizada nos Estados Unidos, e foi elaborado em parceria com a Editora Elsevier.

Os professores Hélio Langoni e José Luiz Moraes Vasconcelos, ambos voluntários do Departamento de Produção Animal e Medicina Veterinária Preventiva, da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, da Universidade Estadual Paulista (FMVZ-Unesp, câmpus de Botucatu), figuraram entre os destaques da última edição do ranking.

A pesquisa científica proporciona a resolução de problemas relevantes para toda a sociedade, impactando diretamente na qualidade de vida de todas as pessoas mundo afora. 

O professor Langoni destacou que o resultado é muito gratificante porque reflete uma trajetória na pesquisa construída ao longo de toda sua carreira profissional. “Esse trabalho não foi feito isoladamente por mim, e, sim, por uma equipe com a qual atuei ao longo dos anos, formada por meus orientandos na pós-graduação, na iniciação científica e residentes. Essas orientações resultaram em pesquisas que foram publicadas em revistas de fator de impacto elevado, gerando esse reconhecimento”, declarou.

O professor Vasconcelos também comentou a classificação no ranking destacando a atuação da Conapc Jr. (Consultoria Agropecuária Júnior), empresa júnior, sem fins lucrativos, de caráter acadêmico e de cunho educacional, social, cultural e tecnológico. Fundada em 1993 por iniciativa de estudantes dos cursos de Agronomia, Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp de Botucatu, foi coordenada desde seu início pelo professor. “Esse reconhecimento não é só meu, ele representa o trabalho feito pelo grupo de pessoas que constituem a Conapec Jr. Os alunos de graduação e pós-graduação que atuam na empresa júnior contribuíram diretamente com as pesquisas que resultaram nesse reconhecimento”

Parte integrante da Moção nº 207/2022
Assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os pesquisadores vinculados à Unesp de Botucatu que estão na lista dos cientistas mais influentes do mundo, HÉLIO LANGONI e JOSÉ LUIZ MORAES VASCONCELOS, do Departamento de Produção Animal e Medicina Veterinária Preventiva, da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, da Universidade Estadual Paulista (FMVZ-Unesp), cumprimentando-os pelos trabalhos de excelência e, principalmente, pelo reconhecimento no destacado e importante papel de apoio a pesquisa e ciência que modelam e que contribuem para a melhoria da vida das demais pessoas, direta ou indiretamente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2022.
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